

# અર્બન બેંકમાં વિકાસ પેનલનો જયજયકાર



સહકારી આગેવાનો દ્વારા ભરપૂર પ્રમાણમાં કરાયા હતા. આમ છતાં અનિવાર્ય રીતે મતદાન યોજાતા મૈત્રિપૂર્ણ મુકાબલો રહ્યો હતો.

## કોને કેટલા મત

કાળીદાસ વી. પટેલ	૨૨૧૫
અશોકભાઈ સી. પટેલ	૨૧૫૭
પ્રકાશભાઈ આર. પટેલ	૨૦૮૫
ડાહ્યાભાઈ ટી. પટેલ	૨૦૬૪
ચંદુભાઈ પટેલ	૨૦૪૫
પરપોત્તમભાઈ પટેલ	૨૦૨૭
બીપીનભાઈ પટેલ	૧૮૮૧
નંદુભાઈ આર. પટેલ	૧૮૭૫
પ્રહલાદભાઈ એસ. પટેલ	૧૮૩૬
પ્રહલાદભાઈ આઈ. પટેલ	૧૭૮૮

## કાળીદાસ પટેલે મત મેળવવામાં વિક્રમ સર્જ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ગાંધીનગરની જાણીતી સહકારી બેંક અર્બન બેંકના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણીમાં વિકાસ પેનલનો જવલંત વિજય થયો છે. મધ્યરાત્રી બાદ જાહેર થયેલા પરિણામોમાં સર્વશ્રી કાળીદાસ વી. પટેલ, અશોકભાઈ શ્રોફ, ચંદુભાઈ પટેલ, ડી.ટી. પટેલ, નંદુભાઈ આર. પટેલ, પ્રકાશભાઈ પટેલ (કોર્પોરેટર),

પરપોત્તમ પટેલ, પ્રહલાદભાઈ ઈશ્વરભાઈ પટેલ, બીપીનભાઈ પટેલ અને પ્રહલાદભાઈ શંકરભાઈ પટેલનો ભારે સરસાર્થી થી ભવ્ય વિજય થયો હતો. ગઈકાલે યોજાયેલ મતદાનમાં કુલ ૪૪૭૦ મતદારોમાંથી ૨૪૭૮ મતદારોએ મતદાન કર્યું હતું. જેમાં ૧૮૧ મતપત્રકો રદ થયા હતા. આમ કુલ ૨૨૯૮ મતો માન્ય રખાયા હતા.

જેમાં કાળીદાસ પટેલે ૨૨૧૫ મત મેળવી વિક્રમી સરસાર્થી પ્રાપ્ત કરી હતી. બીજા નંબરે અશોકભાઈ શ્રોફ અને ત્રીજા નંબરે પ્રકાશભાઈ પટેલ રહ્યા હતા. બીન અનામત જગ્યાઓ માટે જંગમાં રહેલા ૧૫ ઉમેદવારો પૈકી ગીરીશચંદ્ર જાટકીયાએ વિકાસ પેનલને સમર્થન જાહેર કર્યું હતું. જ્યારે પરિવર્તન પેનલના ચારેય ઉમેદવારોનો પરાજય થયો હતો. અને

ઉલ્લેખનીય છે કે મહિલા વિભાગની બે જગ્યાઓ માટે બે મહિલાઓ બીનહરિક જાહેર કરાયા હતા. જેમાં ઈન્દિરાબેન રમેશચંદ્ર પટેલ અને ભાવનાબેન બિપીનભાઈ પટેલનો સમાવેશ થાય છે. જ્યારે અનુસૂચિત જાતી-જનજાતિ વિભાગમાં એક પણ ઉમેદવારું ઉમેદવારીપત્રક ન ભરાતા આ જગ્યા ખાલી રહે છે. આમ બેંકના ૧૨ બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ એકાદ દિવસમાં કાર્યભાર સંભાળી લેશે. અર્બન કો-ઓપ. બેંકના ઈતિહાસમાં પ્રથમ વખત યોજાયેલી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની ચૂંટણીથી ભારે ઉત્તેજના સર્જાઈ હતી. જોકે બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના વર્તમાન ઉમેદવારો બધા જ વિજયી થશે એવી ચર્ચા નગરના સહકારી ક્ષેત્રમાં ચાલતી હતી. સમાધાન માટેના પ્રયત્નો પણ

# કાર્મલ સ્કૂલમાં સમયના મામલે લડત ઉગ્ર

વાલીઓ દ્વારા આવેદનપત્ર અપાયું : ધો-૧ થી ૪ના વિદ્યાર્થીઓ માટે બપોરનો સમય કરાતા

વાલીઓ આગ બહુલા : વાલીઓને વિશ્વાસમાં લઈ સર્વસ્વીકૃત નિર્ણય લેવા ડી.ઈ.ઓ.ની સૂચના

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ માટે સ્કૂલનો સમય બદલવાના મામલે સે-૨ ૧ સ્થિત માઉન્ટ કાર્મલ વિવાદ વધુ ઉગ્ર બન્યો છે. ધો-૧ થી શાળામાં ધો-૧ થી ૪ના વિદ્યાર્થીઓ

બપોરનો સમય કરી દેવાયા બાદ વાલીઓમાં પણ રોષ ભભૂક્યો છે. વાલીઓએ આજે આ અંગે જિલ્લા

જાણ કર્યા વગર મનસ્વી રીતે શાળાનો સમય બદલી વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ માટે મુશ્કેલી ઉભી કરી છે.

જ્યારે આ મામલે અનેકવાર સ્કૂલ સંચાલકોને રજૂઆત કરવા છતાં ધ્યાન આપવામાં આવતું નથી. જ્યારે શાળા સંચાલક તેમજ સિસ્ટરો દ્વારા વાલીઓની સાથે ધમકીભરી ભાષાનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.



સે-૨ ૧ સ્થિત કાર્મલ સ્કૂલમાં ઉઘડતા શૈક્ષણિક સરની ધો-૧ થી ૪ના વર્ગો માટે શાળાનો સમય બદલવાના મામલે વિવાદનો મધ્યબિંદુ છે. આખરે રોષે ભરાયેલા વાલીઓએ આ અંગે લડત ઉગ્ર બનાવી આજે જિલ્લા કલેક્ટર તેમજ ડીઈઓને રજૂઆત કરી હતી. આ દરમિયાન વાલીઓ દ્વારા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી આવેદનપત્ર પણ સુપ્રત કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જણાવ્યા મુજબ વેકેશન પુલતાની સાથે જ શાળા કક્ષાએથી ધો-૧ થી ૪ના વિદ્યાર્થીઓ માટે શાળાનો સમય સવારે ૮ થી ૧૨ના બદલે ૧૧.૪૫ થી ૫.૦૦ વાગ્યાનો કરી દેવાયો છે. વાલીઓને

કલેક્ટર તેમજ શિક્ષણાધિકારીને ઉગ્ર રજૂઆત કરી આવેદનપત્ર સુપ્રત કર્યું હતું. આ અન્વયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કક્ષેથી પણ વાલીઓને વિશ્વાસમાં લઈ સર્વસ્વીકૃત હોય તે મુજબ નિર્ણય લેવા કાર્મલ સ્કૂલના સંચાલકને સૂચના આપી દેવાઈ છે.

જાણ કર્યા વગર મનસ્વી રીતે શાળાનો સમય બદલી વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ માટે મુશ્કેલી ઉભી કરી છે. જ્યારે આ મામલે અનેકવાર સ્કૂલ સંચાલકોને રજૂઆત કરવા છતાં ધ્યાન આપવામાં આવતું નથી. જ્યારે શાળા સંચાલક તેમજ સિસ્ટરો દ્વારા વાલીઓની સાથે ધમકીભરી ભાષાનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે.

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ઉમેદવારોનો અંતિમ દિવસે ભારે ધસારો

## નિકાલ હેઠળના મકાનોના સ્થાને ટાવર બનાવવાની યોજના વિસરાઈ

નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવાની દરખાસ્ત પેન્ડીંગ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ અસ્તિત્વ ધરાવતા જોખમી સરકારી શહેરમાં કંગાળ ભાસતા સરકારી આવાસોના મજબૂતીકરણના કામમાં ગતિ આવતી નથી. બીજી તરફ નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવાની દરખાસ્ત પણ પેન્ડીંગ છે ત્યારે નિકાલ હેઠળના જોખમી મકાનોના સ્થાને ટાવર ઉભા કરવાની યોજના પણ વિસરાઈ ગઈ છે.



સંસ્કૃત ગરબા - ગાંધીનગર ટાઉનહોલમાં સંસ્કૃત સ્વ નિમિત્તે નગરની જાણીતી કલા સંસ્થા 'પનઘટ' ના કલાકારોએ ભાવીન પટેલના નૃત્ય નિર્દેશન દ્વારા સંસ્કૃતમાં પરંપરાગત ગરબો રજૂ કર્યો હતો. ગાંધીનગરની યુવતીઓની સુંદર (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

શહેરમાં સ્થિત સરકારી આવાસોની હાલત દિનપ્રતિદિન કંગાળ બનતી જાય છે આવાસ મજબૂતીકરણની યોજના અન્વયે પણ કામગીરીમાં ગુણવત્તા ન જળવાતી હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે જ્યારે વરસાદી દિવસોમાં વધતી સંભવિત લીકેજસની સમસ્યાને લઈને પણ વસાહતીઓમાં આકોશ જોવા મળી રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં શહેરમાં અત્યંત ભયજનક હાલતમાં

## ધો. ૧૧માં સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવરના વિદ્યાર્થીઓ ઝળક્યા

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ ધો. ૧૧ વિજ્ઞાનપ્રવાહની પરીક્ષાનું ગત શનિવારે પરિણામ જાહેર થયું હતું. જેમાં જિલ્લામાંથી ચાર વિદ્યાર્થીઓએ એ-વન ગ્રેડમાં સ્થાન મેળવ્યું છે. જ્યારે આ પૈકી બે વિદ્યાર્થીઓ સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવરના છે. સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવરના ઋત્વિક ચંપકભાઈ પટેલ તેમજ જેનીશ કલ્પેશભાઈ પટેલે એ-વન ગ્રેડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરી શાળાનું નામ રોશન કર્યું છે. સહજાનંદ સ્કૂલ ઓફ એચિવર પણ આ બંને તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવ્યા છે. એ-વન ગ્રેડમાં ઝળકેલા આ તેજસ્વીઓએ પોતાના પરિણામનો શ્રેય શાળાના વિવિધ ફેકલ્ટીને આપ્યો છે. તેમના મતે શાળાના શિક્ષકોની યોગ્ય શિક્ષણ પદ્ધતિ અને મહેનતના લીધે સફળતા પ્રાપ્ત થઈ છે. એ-વન ગ્રેડમાં ઝળકેલા આ ટોપર્સને ડાક્ટર બનવાની ખેવાળ છે.

## ભાજપ વિધાયક દળની મળેલી બેઠકમાં વળતી વ્યુહરચના ઘડાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ આનંદીબેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં ભાજપ વિધાયક દળની આજે સાંજે મળેલી બેઠકમાં અંદાજપત્ર સત્રમાં વિપક્ષની વ્યુહરચનાને ખાળવા માટે ભાજપ દ્વારા વળતી વ્યુહરચના ઘડી કાઢવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળે છે.

આનંદીબેન પટેલની અધ્યક્ષતામાં ભાજપ વિધાયક દળની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં તમામ ધારાસભ્યોને પ્રશ્નોત્તરી દરમિયાન સરકાર મુશ્કેલીમાં ન મુકાય તે રીતે પ્રશ્નો પૂછવા તેમજ ચર્ચામાં ભાગ લેવા અંગે માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે. ભાજપ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો અંદાજપત્રની ચર્ચામાં તેમજ

## ટેન્ડર

જિલ્લા અંધત્વ નિયંત્રણ સોસાયટી, આંખ વિભાગ, જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર, વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫ માટે

- વિદ્યાર્થીઓના તથા મોતીયાના દર્દીઓના નંબરના / કાળા ચરમાના ભાવ ગાંધીનગર શહેરમાં દુકાન ધરાવનાર પાસેથી માંગવામાં આવે છે. કેમના નમુના જિલ્લા અંધત્વ નિયંત્રણ સોસાયટી, જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર ખાતે ઓપીડી સમય દરમિયાન જોવા મળશે.
- આંખને લગતી સ્ટાન્ડર્ડ દવાઓ તથા સાધનો માટે, રસ ધરાવતી, સ્ટાન્ડર્ડ દવાઓના વિકેતા તથા આંખેલ્મીક સર્જકલ ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ તથા અન્ય નિદાન સંબંધિત સાધનો બનાવતી પ્રમાણિત કંપનીઓ પાસેથી ભાવ મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડરની શરતો તથા ભાવપત્રકનો નિયત નમુનો સવારના ૮ થી ૧૨ દરમિયાન રૂમ નં. ૧૮, આંખ વિભાગ, જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર ખાતેથી રજાના દિવસ સિવાય, તારીખ ૧૪/૭/૨૦૧૪ બપોરના ૧૨ કલાક સુધી મળી શકશે. ભરેલા ફોર્મ સ્વિકારવાની છેલ્લી તારીખ ૧૫/૭/૨૦૧૪, બપોરના ૧૨ કલાક સુધી રહેશે.

સહી/-  
પ્રોગ્રામ ઓફીસર  
જિલ્લા અંધત્વ નિયંત્રણ સોસાયટી,  
જનરલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર

## PSLV- C 23ના સફળ પ્રક્ષેપણ માટે અંતરિક્ષ વેજાનિકોને મુખ્યમંત્રીશ્રીના અભિનંદન

ગાંધીનગર, તા. ૩૦ મુખ્યમંત્રીશ્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ભારતીય અંતરિક્ષ વિજ્ઞાન કેન્દ્રના વેજાનિકોને ભલ્લ-૬૨૩ના સફળ પ્રક્ષેપણ માટે હાર્દિક અભિનંદન પાઠવ્યા છે. શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલે ભારતીય અંતરિક્ષ વેજાનિકોની આ સફળતાને વિશ્વના અંતરીક્ષ વિજ્ઞાન ક્ષેત્રે ભારતની ગૌરવ ધટનારૂપ ગણાવી છે.

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ  
હોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.  
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્ણીકા કામ માટે મળો.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જુલ્લાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિનેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ